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2019/06/22 

進路を考える会 議事録 

 

コース：国際・外国語系  大学学部名：上智大学国際グローバル学部国際グローバル学科 

 

・進路を決定した時期と、その大学を選んだ理由を教えてください。 

オープンキャンパスに参加したのがきっかけ。 

国際系に行きたいなとは、一年のころから考えていた。総合グローバル学部か外国語学部か

迷ったが、フランス語の指定校推薦がダメだったら、総合グローバル学部にしようと決めて

いた。 

 

 

・どのような入試方式でしたか？また併願校はどのような基準で選びましたか？ 

一般公募 

フランス語推薦が落ちてしまい、先生方に相談した。 

国際グローバル学部の一般公募推薦の試験は、資格と課題提出が事前にあり、当日は面接と

小論文の試験があった。 

 

 

・本格的に、受験勉強を始めた時期はいつですか？ 

１年生の頃から、定期テストや単語テストはしっかりやっていた。性格的に点数が悪いのは

嫌だったので、頑張っていた。 

ずっと、中学から通っていた個別指導の塾を続けていた。 

３年の４月に、英語に特化した塾に変えた。 

公募推薦を意識しだしたのは、３年の夏、オープンキャンパス以降。 

 

 

・どのような勉強方法でしたか？ 

２年生までは、週２回、英語と数学。主に定期テスト対策で通塾。 

３年～英語に特化した塾に週４回通塾、英語と国語と世界史を選択していた。 

面接と課題レポートは、３年の夏以降に始めた。塾や学校の先生に見てもらった。 

 

 

・おすすめの参考書はありますか？ 

特にない。自分に合うものを探してほしい。塾や学校の先生にアドバイスしてもらったり、

ネットで探した。 

小論文対策は、小論文の書き方の本があるので、どれでもいいので読んでおいた方がいい。 
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・部活や委員会、行事との両立についてアドバイスをお願いします。 

テニス部と ESS同好会に所属。スポ大、翔鷗祭のアシスタントスタッフをしていた。 

メリハリが大事。 

 

 

・ 1年生または早くからやっておいた方がいいと思うことはありますか？ 

単語テスト、定期テストを頑張ることで、指定校推薦など選択肢が広がる。 

英検、TOEIC など、できるだけ早く受けておいた方がいい。 

神奈総での経験。イギリス P 校交流、ワールドカフェ、スピーチコンテストなどに参加し

たが、推薦の時のアピールになる。 

 

 

・受験を振り返り、感想を聞かせてください。（家族にしてもらって嬉しかったこと、嫌だ

ったこと） 

大変だったけど、その分成長できた。 

友達が一緒に目標に向かって頑張ることがモチベーションにつながった。 

課題レポートは答えがないので、悩んだりイライラして家族にも当たってしまったが、いつ

でも自分の意見を尊重してくれたことが、一番うれしかった。たまには休んでもいいんだよ、

の声掛けに助けられた。家が一番リラックスできる場所だった、感謝している。 

経済面での応援（P 校交流、塾、私立受験など）感謝しかない。 

 

 

・大学の授業内容、学校生活全般の感想を聞かせてください。 

 また、入学前と印象の違いはありましたか？ 

移民・難民の状況がグローバル化に伴いどう変化するかがおもしろい。大学ならではの視点、

学びがある。刺激を受けている。 

英語の授業は２回/週。上智大学は言語学は豊富で、様々学べる。インドボランティア・テ

ニスサークル・バイトと１週間があっという間に過ぎ、充実している。 

 

 

・現役生に伝えたいことがありましたら、ぜひお話しください。 

指定校推薦や公募推薦は楽と思われるが、頑張る部分が違うだけで、決して楽ではない。 

ワールドカフェなど積極的に挑戦してほしい。 

受験が全てではないので、神奈総生活を楽しむことを忘れないでほしい。 

 

 

＜質疑応答＞ 

・資格は何を持っていますか？ 

推薦で必要だったので、英検（２級）を取った。TEAP を２年と３年で受けた。 
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・将来の夢は決まっていますか？ 

空港関係、NGO 団体、国際問題、迷っている。大学在学中に考えていきたい。 

 

 

・塾の決め方はありますか？模試はどの程度受けていましたか？ 

中学から明光義塾。３年から英語に特化した塾に変更。２年の冬から変えることを考えて探

していた。 

模試は河合塾で主に受けていた。 


